

Почётный президент ОКР: «Выступать на такой Олимпиаде нам было бы просто стыдно»

Почётный президент Олимпийского комитета России (ОКР) Леонид Тягачев высказал мнение, что российские спортсмены, отказавшиеся от участия на Олимпийских играх в Париже, приняли правильное решение.

Международный олимпийский комитет (МОК) отстранил Россию от участия на этой Олимпиаде. Некоторым спортсменам из индивидуальных видов спорта было разрешено выступать в нейтральном статусе, но согласились на такие условия всего 15 российских атлетов.

«Мы правильно сделали, что многие наши федерации и ведущие спортсмены отказались от участия в Олимпийских играх 2024 года в Париже. Выступать на такой Олимпиаде нам было бы просто стыдно. Все организовано просто отвратительно. Но ничего, наступят и наши времена», - приводит слова Леонида Тягачева «РИА Новости».

За медальным зачётом Олимпиады-2024 вы сможете следить на сетевом издании LiveResult.Ru.